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name=input(“MNMwg¢ oe Aéve;”)

print(onoma)

if cuvenkn: number = 2017
EVTOAEG if number >0:

if ouvBnkn: print “OgTikog 1 undev”
EVTOAEG e'fei '

. print “ApvnTtikog ”

else: rint “AplOuodg”

EVTOAEG P PLEHOG
ApaoTNPLOTNTES

Y€ MAAOLOTEPEG ETOXEC, NTAV CUVNOLOUEVO OL EKTTALOEUTIKOL va BATOUV TLHWPLES
tumou “ypade 100 popég 6 Oa avapuAnow oto padnua”. EuTuxwg orpepa dev
UTIAPXOUV TETOLEG TLUWPLEC! AV OHWC, TNV ETTOXA TWV MOMMOUSWV LG, UTINPXE N
Python, Tote Ta mpaypata yia toug padntég 6a tav moAv mo anAd. Nwg Ba to
Kavw otnv python xpnolpomowwvtag pia petafAntr mytext;

Mta mitoapia Sivel oTig TpeLg mitoeg T o dwpo. Etot yla mapadetypa av
napayyeiloupe 7 mitoeg Ba TANPWOOUHE TG 5 adou yla KABe TPELC IITOEC N ULa
elvat Swpedv. To mapakatw Poypappa StaBalel and 1o MANKTPOAOYLO TOOES
nitoeg Oa mapayyelAou e, KL TAV TN TNG TITOOC O EUPW Kol UTtOAOYITEL TO
Aoyaploopo

‘Evag mubwvag nBeke va avaBabpuioel tov umtoAoyLotr Tou. HBeAe va Sl av n wviun
Tou NTav peyoAutepn amno 8GB. Zkédptnke “AN n pviun (Tou untoAoylotn) ivat
HIKpOTEPN o 8GB, Oa tnv avapabuiow”. Mpwv ndpel tnv anodacn va
avoBaduiosl Tn HvrRun Tou UTTOAOYLOTH TOU, PWTA Ba EMPETEe va eAEYEEL KATA TTOCO
Atav Alyotepn amnod 8GB (ka, E€pete, Ue Alyotepa amo Tooa Sev TPEXETE ypryopa
Windows 11 41 MacOS X rj véeg ekd0oeLg Tou Linux).Mpate éva mpoypappa otnv
python mou va kavel ta mapanavw.



